



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

Βουλευτής Β3΄ Νοτίου Τομέα Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2022

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: τον Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα

Θέμα: «Άμεση ανάγκη δημιουργίας Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου – Ταύρου για την εξυπηρέτηση των κατοίκων Μοσχάτου και Ταύρου και ανάκληση της Απόφασης με Αριθμ. Δ.ΟΡΓ.Α 1111823 ΕΞ2021 που ορίζει τη συγχώνευση της Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου με τη Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας»

Κύριε Υπουργέ,

Στις 4 Φεβρουαρίου του 2020, με Ερώτησή μου σας ζητούσα την άμεση δημιουργία Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου – Ταύρου για την εξυπηρέτηση των φορολογούμενων της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου.

Ο Δήμος Μοσχάτου – Ταύρου έχει πάνω από 100.000 κατοίκους και πλήθος επιχειρήσεων καθώς στεγάζονται στον άξονα της Πειραιώς εκατοντάδες επιχειρήσεις.

Σήμερα, οι κάτοικοι του Μοσχάτου εξυπηρετούνται από την Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου, ενώ οι κάτοικοι του Ταύρου από την Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών.

Η δημιουργία μιας ενισχυμένης Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου – Ταύρου θα επιλύσει σημαντικά ζητήματα και θα αποφευχθούν πρόσθετα προβλήματα που θα δημιουργηθούν από μία πιθανή συγχώνευση με την Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας, η οποία είναι ήδη δρομολογημένη.

Να σημειωθεί ότι για την Ερώτηση 3756/4-2-2020 ουδέποτε έλαβα σχετική απάντηση.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1) Προτίθεστε να προχωρήσετε σε άμεση αναβάθμιση της Δ.Ο.Υ Μοσχάτου σε Α΄ τάξεως και να ανακαλέσετε τη σχετική Απόφαση που την συγχωνεύετε με τη Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας;

2) Προτίθεστε να προχωρήσετε άμεσα σε ενέργειες ώστε συναλλαγές για τις οποίες οι κάτοικοι του Μοσχάτου αναγκάζονται σήμερα να πηγαίνουν στην Καλλιθέα και οι κάτοικοι του Ταύρου αναγκάζονται να πηγαίνουν στην Ομόνοια, να πραγματοποιούνται, επιτέλους, στη νέα Δ.Ο.Υ Μοσχάτου-Ταύρου;

3) Από τη στιγμή που το νέο Ταξίς υποστηρίζει την άμεση μετάπτωση των φορολογουμένων από μια Δ.Ο.Υ σε άλλη, τι σας εμποδίζει να δημιουργήσετε μια ισχυρή Δ.Ο.Υ και ταυτόχρονα να αποσυμφωρήσετε τη Δ.Ο.Υ Α΄ Αθηνών καθώς και τη Δ.Ο.Υ Καλλιθέας;

4) Προτίθεστε να συνεργαστείτε με το Δήμο Μοσχάτου-Ταύρου για την εξεύρεση κατάλληλης λύσης;

Ο ερωτών Βουλευτής

Βασίλειος-Πέτρος Ν. Σπανάκης

Πολιτικό Γραφείο

Λ. Συγγρού 203 (ρεύμα ανόδου), Ν. Σμύρνη - Τ.Κ.171 21 (2^{ος} όροφος)

Τηλ.2104836000 και 2109336000 Φαξ: 2104836001, www.vspanakis.gr, e-mail: spanakis@parliament.gr